



СЪЮЗ НА ВОЕННОИНВАЛИДИТЕ И ВОЕННОПОСТРАДАЛИТЕ

О С Н О В А Н 1 9 1 5 Г О Д И Н А

СОФИЯ 1000, ул. "ХРИСТО БЕЛЧЕВ" № 21 ТЕЛ: 02 980 30 90; 988 81 48, ФАКС 986 35 40; e-mail: svivp@abv.bg

Изх. № 143 / 08 / 02 2021г.

ДО

Г-ЖА АСЯ КАЗАНДЖИЕВА
ДИРЕКТОР „ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ, ОБРАЗОВАНИЕ, СОЦИАЛНИ
ДЕЙНОСТИ И МЛАДЕЖКИ ПОЛИТИКИ” – КЪМ ОБЩИНА БУРГАС

ОТНОСНО: Дейностите на дружество „Военноинвалид” – Бургас към Съюза на военноеинвалидите и военнопострадалите

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

Във връзка с имейл получен от Вашите подчинени към ръководената от Вас дирекция, в който се изисква определена информация за структурата на дружество „Военноинвалид” – Бургас, като една от 101 структури/дружества и секции/ от страната с цел изпълнение на решение по Докладна записка № ОбС 08-00-10 375 на Общински съвет Бургас, както и с цел създаването на единен регистър на неправителствения сектор на сдруженията с нестопанска цел, на територията на Община Бургас, Ви уведомяваме за следното:

Съюза на военноеинвалидите и военнопострадалите(СВВП) е неправителствена организация учредена през 1915 година съществувала до 1950 година когато по решение на ЦК на политбюро на БКП е закрыта. През 1990 година същата е възстановена и продължава своята обществена функция. СВВП е двоино национално представена по: Закона за хората с увреждания от 1995 година/приложение/ до сега и бвъзстановения специфичен Закона за военноеинвалидите и военнопострадалите от 2005 година/приложение/. Законодателната дейност на организацията започва от самото и учредяване през 1915 година с приемането на първия закон/приложение/, през 1925 година се приема следващият развит и усъвършенстван, като чрез него се създава и „Отделение за грижа към военноеинвалидите и военнопострадалите към Министерството на войната”/приложение/, през 1936 е следващият подобрен закон/приложение/ и така до повратната 1950 година, след което през 2005 година се възстановява Закона за военноеинвалидите и военнопострадалите, през 1993 година се възстановява патронажа на върховния главнокомандващ на Българската войска сега армия над организацията ни започваме от Цар Фердинант, Цар Борис, Цар Симеон и так до прекъсването 1950 г. и през 1993 година се възстановява от д-р Желю Желев, както и представителството на организацията ни в Министерството на отбраната по

времето на министър Валентин Александров. Чрез Закона за военноинвалидите и военнопострадалите освен, че имам национална представителност има създаден и Консултативен съвет по въпросите на военноинвалидите, военнопострадалите и ветераните от войните към Министерски съвет – като за заместник-председател е член на организацията, както за представител на същата в Министерството на отбраната. В министерството на отбраната има създаден Централен регистър на военноинвалидите и военнопострадалите, като по този начин се водят на отчет тези заслужили за Род и Родина български граждани пострадали при изпълнение на задължителната си наборна военна служба и служба в армията към народа си.

Съюзът е съставен към момента от 101 структури – дружества и секции в цялата страна, като една от тях е дружеството „Военноинвалид“ – Бургас, една от основните и първостепенни структури с подобна история и съдба като всички в организацията ни, която на 29 март 2020 година отбеляза 105 години от учредяването си и сега вървим уверено към 106-та си годишнина.

Дружеството „Военноинвалид“ – Бургас се възстановява на 20.10.1994 година и до сега функционира пълноценно в полза на своите членове военноинвалиди и военнопострадали. Видно от декларацията към момента в него членуват 134 души – военноинвалиди и военнопострадали отговарящи на чл. 3 и чл. 4 от Закона за военноинвалидите и военнопострадалите, всичките са регистрирани в Централния регистър към Министерството на отбраната и ползват на това основание правата си по закона.

През всичките тези 27 години дружеството „Военноинвалид“ – Бургас си взаимодейства с Община Бургас изключително добре и общината полага грижи и подпомага дружеството и неговите членове в техният труден здравословен, социален и обществен живот – за което изказваме своята благодарност както на Централното ръководство, така и на местното с председател г-н Михайл Михов и разбира се на членовете на дружеството „Военноинвалид“ – Бургас.

Под ръководството на г-н Михов се осъществява едно добро и пълноценно сътрудничество в общината и нейните социални и здравни структури през годините и през посочените от Вас 2018, 2019 и 2020 година.

През посочените години ръководството на дружеството е извършвало една значителна работа в посока организационната дейност – набиране и отчитане на членове на организацията в общината, набиране на документи и регистриране на членовете си към Централния регистър на военноинвалидите и военнопострадалите към Министерството на отбраната, защото само така и с издадената книжка за военноинвалид и/или военнопострадал и рецептурната към тях ще могат да ползват права по специфичния закон.

Дружеството действа на базата на Устава на организацията и изпращаните регулярно указания и циркулярни писма.

Провеждало е политика по разясняване правата на военноинвалидите и военнопострадалите по Закона и както през 2019 и 2020 година с последните

промени в него – за подобряване на здравния, социален и обществен статус, като цяло на военноинвалидите и военнопострадалите и в частност на членовете от Бургаското дружество.

Дружеството провежда своите дейности в офис към Военния клуб и там има определени приемни дни и часове. В тези часове се водят информационни беседи по правата както по специфичния ни закон, така и по правата по Закона за хората с увреждания и всички подобни социални закони. Дават се препоръки при съответни проблеми изказани от членовете, какво да се направи и към кои институции да се отнесат членовете, за да се решат проблемите възникнали в битието и животът им.

Помагат на членовете при подготовка на документи за институции за изваждане и подмяна на книжки за военноинвалиди/военнопострадал към Министерство на отбраната и рецептурни такива за получаване на лекарствени продукти по списък към Министерството на отбраната и Министерството на здравеопазването. При подготовка на документи за подпомагане, както и при преосвидетелстване при ТЕЛК и пенсионите проблеми.

Активно съдействат при прилагането на закона за военноинвалидите и военнопострадалите във връзка с правата на място и заедно с Вашите структури – по издаване на картите за пътуване и в здравната и социалната област.

По решение на Общинския съвет през години са отпускани средства за подпомагане на крайно нуждаещи се военноинвалиди и военнопострадали, като през 2018г. – 3 400 лв.; 2019 г. 4 000 лв. и през 2020 г. – 4 000 лв./чрез сключени договори/ като същите са разадени най-отговорно и при спазване на всички финансови отчетни норми. Тук е мястото да Благодарим на Кмета и Общинския съвет за помоща, която е приета и представена на нашите представители, чрез дружество „Военноинвалид” – Бургас.

Според графика и възможността за провеждане на срещи на Управителния и Контролния съвети обсъждат проблеми и набелязват мероприятия за решаването им и контактите с местната власт и неправителствените организации предимно в сферата на сигурността така да ги наречем – ветераните от войните и офицерите и сержантите от запаса и резерва, с които организации са във Военния клуб.

Участват съвместно на всички мероприятия на Военния клуб и на общината – провеждани по съответни програми и дейности.

Чрез Министерството на отбраната се извършва подпомагане с обедна храна на крайно нуждаещите се членове на дружеството, като с контрола и реализацията е натоварено и осъществява ръководството на дружеството.

Приложено Ви предоставяме и докладна записка на дружеството „Военноинвалид” – Бургас г-н Михаил Михов по повод проведени общи мероприятия по Ваша инициатива на Община Бургас.

Наред с това през посочените години са участвали и в съвместни мероприятия и участие при покана от Областната администрация на Бургас.

Ръководството на дружество „Военноинвалид“ – Бургас подпомага организационно, социално, здравно и обществено и дейността на секциите в гр. Поморие, гр. Айтос и гр. Карнобат.

Уважаема госпожо Казанджиева,

Ще си позволим да споделим, че е добре когато се искат такива документи и информация това да става официално, чрез официално писмо с изходящ номер и подпис на Вас или по преценка и времето на предоставяне на всичко е необходимо да е поне 14 дневен срок за да може да се реагира нормално и своевременно/едноседмичният срок не ни е достатъчен – очакваме съпричастност и разбиране/.

Тук разбира се следва да имаме предвид и ситуацията, в която сме – пандемията и ограниченията в тази посока, както и това, че неправителствените организации членовете им в повечето случаи са хора с увреждания и сами разбирате, че работата и предоставянето на необходимите информации изискват време.

Като Ви благодарим за доброто и пълноценно сътрудничество и Вашата и на Общинския съвет съпричастност и ангажираност към съдбата на военноинвалидите и военнопострадалите се надяваме да продължим в този прекрасен и конструктивен дух – на зачитане, уважение и подпомагане от двете страни.

За връзка: 02/980-30-90 централа и 0878 942 166; 0887 928 884 инж. Петър Велчев.

ПРИЛОЖЕНИЕ: съгласно текста.

Поздравяваме Ви с нашият 105 годишен девиз на организацията ни „ВСИЧКО ЗА БЪЛГАРИЯ”.

С УВАЖЕНИЕ И ПРИЗНАТЕЛНОСТ – ЦЕЛУВАМ РЪКА:

ЗАМЕСТНИК - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОНСУЛТАТИВНИЯ СЪВЕТ ПО ВЪПРОСИТЕ НА ВОЕННОИНВАЛИДИТЕ, ВОЕННОПОСТРАДАЛИТЕ И ВЕТЕРАНИТЕ ОТ ВОЙНИТЕ КЪМ МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ, ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪЮЗА НА ВОЕННОИНВАЛИДИТЕ И ВОЕННОПОСТРАДАЛИТЕ И ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ОРГАНИЗАЦИЯТА В МИНИСТЕРСТВОТО НА ОТБРАНАТА:

МЛ. ЛЕЙТЕНАНТ О.З. ИНЖ. ПЕТЪР ВЕЛЧЕВ



ДЕКЛАРАЦИЯ

Относно информационен регистър на нестопански сдружения, извършващи дейност на територията на Община Бургас

1.	Подписаният	Петър Траянов Велчев <i>/трите имена на декларатора/</i>																
	в качеството си на	Председател <i>/управител/председател/представител/друго/</i>																
	Наименование на сдружението с нестопанска цел:	СЪЮЗ НА ВОЕННОИНВАЛИДИТЕ И ВОЕННОПОСТРАДАЛИТЕ /Д-во „Военноинвалид“ - гр. Бургас/																
2.	ЕИК/БУЛСТАТ	1	2	1	4	8	5	7	6	4								
3.1.	Седалище и адрес на управление:	гр. София 1000, ул. Христо Белчев № 21, ет. 3																
3.2.	Адрес за кореспонденция: <i>/електронен адрес и/или телефон за връзка/</i>	гр. София 1000, ул. Христо Белчев № 21, ет.3; svivp@abv.bg 02 980 30 90; факс 02 986 35 40; 0878 942 166																
3.3.	Управителни органи	Съгласно Устава на съюза дружество „Военноинвалид“ - гр. Бургас има легитимно избрани Управителен съвет /3-ма човека/ и Контролен съвет / 3-ма човека/ <i>(управителен съвет/контролен съвет/ревизионни комисии)</i>																
4.	Ползва ли представляваното от Вас сдружение имот/и, които са държавна или общинска собственост											ДА	НЕ					
4а.	Ако в т. 4 сте посочили „ДА“, то моля, попълнете следната информация:																	
№	Административен адрес на помещението, работно време на обектите: (посочват се единствено обекти държавна/общинска собственост)																	
	Административен адрес	Собственост (държавна/общинска)					Работно време (от - до)											
1	гр. Бургас, ул.Христо Ботев № 48 Военен клуб	Министерство на отбраната					Четвъртък - 11,00 - 14.30 ч Петък - 11.00 - 14.30 ч.											
2																		
3																		
5.	Членска маса на сдружението (подразделението, упражняващо дейност на територията на община Бургас)	134 човека като от тях съгласно чл.3 от закона военни инвалиди - 81 човека; съгласно чл.4 от закона военнопострадали - по т1. - Родители - 31 човека, по т.2 Съпруги - 16 човека, т.2 - Родители - 4 човека, т.2 - Деца - 1 човек, т.3 - Съпруги - 1 човек.																
6.	Човешки ресурс, ангажиран с работа в сдружението (брой)	Управителен съвет на дружество „Военноинвалид“ - 3 бр. Контролен съвет на дружество „Военноинвалид“ - 3 бр.																
6.1.	Председател на дружество „Военноинвалид“ (длъжност)	Провежда политиката на съюза съгласно Устава и решенията Общото събрание и Управителния съвет на организацията по места. Насочва и организира всички организационно и социално структурни прояви годишно и мандатно по Устав. <i>(задължения)</i>																
6.2.	Касиер - секретар на дружество „Военноинвалид“	Извършва всички финансови и отчетни дейности съгласно законовите изисквания и на тяхна база и вътрешните разпоредби и указания на СВВП в тази посока, като цяло.																
6.3.	Член на управителния съвет на дружество „Военноинвалид“	Участва като избран легитимен уставен член на УС на ръководството на структурата д-во „Военноинвалид“ - гр. Бургас по всички проблеми от всякакво естество за организацията и нейните членове по структурно място - Бургас.																
6.4.	Председател на Контролния съвет на дружество „Военноинвалид“	Осъществява контрол и проверки на дейността на д-во „Военноинвалид“ - гр. Бургас по всички дейности: финансова, организационна, социална, здравна и т.н. и отчета пред централната администрация.																

6.5.	Член на Контролния съвет на дружество „Военноинвалид“	Участва в дейността на контролния съвет като член на същия и разисква и контролира дейностите на д-во „Военноинвалид“ – гр. Бургас – има действителен глас при решенията на КС и съвещателен глас при участие в решението и разискванията на заседания на УС на дружеството.		
7.	Основна дейност на сдружението			
8.	Моля, посочете финансови източници на представляваното от Вас сдружение:			
	Държавно	84,00 %		
	Общинско			
	Частно (фондации, спонсорства и други)	16,00 %		
	Общо:	100.00		
ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ:				
9.	През предходните две години (година „X-1“ и година „X-2“) и през текущата година „X“ до датата на декларирането съм получил, следните финансови средства, попадащи в обхвата на т.8:			
	Получател	Финансиращ орган	Разходи, за които е получено финансирането	Размер на финансирането (в лева)
Година „X“	Д-во „Военноинвалид“ – гр. Бургас	Община Бургас	3400 ,00 лв.	3400
Година „X-1“	Д-во „Военноинвалид“ – гр. Бургас	Община Бургас	4000,00 лв.	4000
Година „X-2“	Д-во „Военноинвалид“ – гр. Бургас	Община Бургас	4000,00 лв.	4000
			Общо:	11 400
10.	Прилагам отчет за изпълнените дейности от Сдружението за 2019 г. и 2020 година. (Деклараторът прилага в прикачен файл отчет за извършените дейности – мероприятия/събития, както и ползите за бургаската общност).			ДА НЕ
11.	При настъпване на промяна в декларираните от мен обстоятелства се задължавам да подам нова Декларация в срок от 20 работни дни от датата на промяната.			

ДАТА: 08.02.201 г.

ДЕКЛАРАТОР: ...

